

回眸2011



加大交通设施投入 严厉整治交通违法 大力发展公共交通

郑州多措并举打造和谐有序交通环境

本报讯(记者 陈思 王娟 文 丁友明 图)加大交通设施投入、严厉整治交通违法、取消临时停车位、新建停车场、大力发展公共交通……我市上下联动,多措并举,打出一系列“组合拳”,推进交通综合整治、强化基础设施建设,确保道路畅通,方便市民出行,真正做到让利于民、还利于民,力争打造一个和谐有序的交通环境,为持续推进我市跨越式发展提供保障。

加快交通基础设施建设

重大基础设施项目顺利推进。2011年,我市交通项目建设累计完成投资103.66亿元。其中,市区道路桥梁工程完成投资45亿元,外围交通项目完成投资50亿元,交通微循环改造工程完成投资8.66亿元。目前,轨道交通、京沙快速路、三环快速路等一批重大基础设施项目按计划节点快速推进。

支线路网100条道路建设,目前已完成46条,完成投资7.39亿元;15座人行天桥主体工程完工并投入使用;新增的16个绕城高速公路出入口已开工5个;全年新建成停车场79个,停车位25102个;完成积水点改造53处。

制定综合交通管理政策

我市陆续制定出台《鼓励社会投资建设停车场的若干意见》及配套实施细则和《政府投资建设公共停车场的实施意见》,实行以市、区两级政府为主体的投资建设公共停车场模式。目前,社会投资、开发配建和政府投资多方互补的停车场建设模式已初步形成。同时,还印发了《2011年“畅通郑州”工作实施意见》、《2011年文明交通宣传教育实施意见》。进一步明确了“畅通郑州”工作的50项具体举措,并对相关工作进行量化,责任到单位、到人,深入推进“畅通郑州”工作的有效开展。

严厉整治交通违法行为

规范交通秩序。逐步取消主干道、重点区域、单行道上的临时停车位,共取缔路面临时停车位3000个,有效缓解行车难问题,提高市区道路通行能力。

治理交通违法。开展多项专项整治行动,重点整治无牌无证、非法营运车辆、车辆超限超载、涉牌涉证、酒后驾驶等交通违法行为,共处罚交通违法行为95.3万起,其中,机动车73万起、非机动车与行人22.3万起,行政拘留1178人。

新建视频监控600多处,基本实现了市区主干道无缝覆盖。市区单点信号机全部更新为联网信号机,由原来的170处增加到目前的495处,实现了主次干道的信号协调控制。

加强车辆分流。对市区170个路口实行分时段“禁左”,对68条道路实施单行。交通信号“绿波”控制由原来的26条路段增加到了82条,“绿波”方向道路通行能力提高30%以上。建立公车违章没收机制,没收公车40余辆。

大力发展公共交通

发展公共交通,规范公交车运营,合理优化公交线路,吸引市民选择公共交通。

增加公交车辆投入。通过政府投资、社会捐赠和企业自筹等渠道,新增空调舒适型公交车626台,公共交通运营车辆达到5153台。

优化公交运行线路网络。新开辟公交线路31条,优化调整线路48条。在中心城区,主干线路公交平均发车间隔为3-5分钟,市内一般不超过500米就能坐上公交车。

降低公交乘坐费用。从2010年8月1日起,我市公交空调车票价和四环内线路票价统一调整为1元。

多举措疏堵保通

机动车实行差别化收费。自2011年12月26



交警苦练基本功

日起,根据我市道路交通状况,按照“中心高于边缘,路内高于路外,地上高于地下,白天高于夜晚,高峰时段高于非高峰时段”的原则,市区划分为一、二、三类区域,针对不同区域、不同时段,实行机动车停放服务差别化收费,郑州停车收费进入“计时时代”。很多市民表示,停车分区按时收费是治理拥堵的一种手段,适当提高收费标准可以提高停车位周转率,收费调高的幅度合理,可以接受。

高峰时段公务用车限行。2011年12月,我市出台规定,在双节期间高峰时段对公务用车采取限行。除执行公务的警车、救护车、抢险车、校车等特殊车辆外,其他属于市、区两级财政供给的单位车辆,高峰时段限行金水路、花园路的部分路段。

绕城高速免收通行费。省交通厅和市政府联合发出通告,自2011年12月20日零时起,凡悬挂豫A牌照的10座以下(不含10座)的小型客车,在郑州绕城高速范围内行驶的,免收绕城高速通行费。

“双保”行动保节日畅通

为确保元旦、春节期间道路畅通,给全市人民创造良好的节日氛围,我市于2011年12月23日开始开展“保消防安全、保道路畅通”行动。“双保”行动将持续到2012年2月22日。在此期间,以2011年12月25日、31日及2012年1月1日和龙年春节、元宵节为重点时段,对相关重点场所进行全方位排查整治。由市交巡警支队牵头,武警、消防在确保承担好自身勤务的前提下,每周集中时间上路协助保通,同时抽调保安及警校学员,全天候上岗,形成强大社会声势,重点劝导和制止行人不看信号、翻越交通隔离护栏、人力车闯禁行、劝导和制止机动车乱停乱放等行为。活动结束后,将对履责不力的区政府及其他单位、个人实施处罚。



志愿者街头倡导文明出行



地铁建设顺利推进

县际护林防火联防会议召开

本报讯(记者 王思俊)昨日上午,全市县际护林防火联防会议在柘城县召开。市领导王林贺参加。

去年10月中旬,我市推行县际森林护林防火联防制度以来,队伍建设、资金投入和装备配备等有了很大提升,森林护林防火工作取得了明显成效。昨日的会议上,柘城县做了典型发言,介绍了经验做法。目前,柘城县组建了35人的专业森林消防大队,实行军事化封闭式管理,拥有防火指挥车、运兵车、风力灭火机和水枪等防火设备,并在重

点山区组建11支半专业化消防队伍,配备了88台风力灭火机和4台消防车,提高了森林火灾应急处置能力。王林贺强调,要进一步完善县际护林防火联防机制,轮流值班的县(市)要认真负责,及时报告森林火灾形势,明确责任,细化目标,落实到位,深入林区进行明察暗访,切实制定联防应急预案。要高度重视春节期间的森林防火工作,利用多种形式搞好宣传教育,营造浓厚的护林防火氛围,切实提高人民群众的护林防火意识。

国家公务员笔试成绩放榜

4.9万河南考生明起可查分

本报讯(记者 王红)昨日,记者从省人力资源和社会保障厅获悉,2012年度国家公务员考录公共科目笔试成绩8日放榜,即日起,河南考区的4.9万考生可通过互联网或移动电话查询成绩。

据介绍,考生可登录人力资源和社会保障部网站、国家公务员局网站或考录专题网站进行成绩查询,也可以发送“RA准考证号”和“报名身份证号后四位”到10662000518进行手机短信查询或使用手机拨打1259089966查询考试成绩。

此外,公共科目笔试成绩分数线划分为:报考中央机关综合管理类职位的,总分不低于105分,且行政职业能力测验不低于55分。报考省级直属机构综合管理类职位的,总分不低于

100分,且行政职业能力测验不低于55分。报考市(地)级直属机构综合管理类职位的,总分不低于95分,且行政职业能力测验不低于50分。报考县(区)级及以下直属机构综合管理类职位的,总分不低于90分,且行政职业能力测验不低于45分。

大学生“村官”、“三支一扶”等服务基层项目人员定向招录职位的合格分数线为:总分不低于90分,且行政职业能力测验不低于50分。非通用语职位的合格分数线为:总分不低于90分,且行政职业能力测验不低于50分。特殊专业职位的合格分数线为:总分不低于85分,且行政职业能力测验不低于45分。

全省艺考报名较去年少千人

本报讯(记者 王红)昨日,2012年高招全省艺考报名人数“出炉”,与去年相比,报名人数减少1013人,但报考人次却有所上升,这意味着今年我省艺考“多类兼报”考生有所增加。

据省招考办统计,今年全省共有90183名考生报名参加9大类艺考,较去年减少1013人。其中,美术类51621人、音乐类12410人、播音与主持类15820人、编导制作类18314人、影视表演类6832人、服装模特类2314人、空乘类5018人、书法类1818人、体育舞蹈类902人。

值得一提的是,由于考

生除美术、音乐两大类以外,可以兼报,今年我省艺考累计报考115049人次,比去年的114836人次增加了213人次。也就是说,今年,我省多类专业兼报的考生人数比去年多了。

今年全省艺考报名人数减少,是否说明艺考“降温”?对此,省招生办新闻发言人陈大琪表示,报名人数减少并不说明艺考降温,因为,今年报名人数下降主要有两个原因,一是据初步预测,今年我省高考考生人数整体下降,艺术类考生减少也在情理之中。二是家长和考生选择趋理性,报考时都会考虑相关专业未来就业趋势。

迎春摄影佳作免费展出一周

本报讯(记者 李颖)昨日上午,郑州老年摄影学会迎春摄影展在市文联展厅开幕。展览由郑州老年摄影学会、郑州老干部活动中心、市文联、市老艺术家协会、市老干部局联合举办,摄影学会会员和摄影爱好者百余人参加了开幕式。这次影展有76名会员

的130幅作品被选入展,题材广泛,内容丰富,主要以山水风光片为主,其中不乏反映我市城市建设的宏伟之作,也是改革开放以来人民生活真实写照,其中不乏运用科技手段自由创作的上乘作品。摄影展将持续一周,对市民免费开放。



昨日,记者在水河分水口看到,不少市民前来观赏游玩。作为郑州生态水系输水工程的重要组成部分,金水河分水口目前已经初步实现了“水通 水清 水美”。本报记者 赵文静 摄



推行“四牌公示”加强食品监管

本报讯(记者 宋建巧)如何动员社会各界共同监督食品安全?市质监局通过推行“四牌公示”制度,构建食品安全监管新体系。

“四牌公示”包括企业注册名称牌、食品生产许可公示牌、合法配料目录牌和质量安全承诺牌,是督促食品生产企业依照法律法规和食品安全标准从事生产活动,保障食品质量安全,加强社会各界监督所采取的一项新举措。

目前,市质监局已投资10万余元,安装公示牌4277个,在全市近1000家食品生产企业全部推广了“四牌公示”制度。通过推行“四牌公示”制度,动员社会力量开展食品质量安全监督工作。食品质量安全监督检查合格率提高了1.2个百分点,违法案件比2010年下降了25个百分点,消费者及食品从业人员的食品安全意识得到明显提高。

为鼓励市民积极参与,市质监局建立了12365质量举报电话24小时值守制度,开通了网络举报受理系统,确保投诉举报随时受理、随时处置。凡举报我市获得食品生产许可证的企业未悬挂公示牌,经查证属实的,市质监局将给予物质奖励。

郑州市国土资源局公示

挂牌时间:2011年12月22日至2012年1月6日
郑政出[2011]89号土地,位于新圃南街、碧云路西,使用权面积20929.45平方米,竞得人为郑州市二七区京广街道办事处冯庄社区居民管理委员会,成交价11527万元。
郑政出[2011]90号土地,位于代庄南街、祥云路东,使用权面积23473.25平方米,竞得人为河南上林置业有限公司,成交价11441万元。
郑政出[2011]91号土地,位于规划路北、祥云路西、碧云路东,使用权面积12808.51平方米,竞得人为河南上林置业有限公司,成交价5851万元。
郑政出[2011]92号土地,位于三峡路北、祥云路东,使用权面积11923.48平方米,竞得人为河南上林置业有限公司,成交价5446万元。
郑政出[2011]93号土地,位于新圃南街、碧云路西,使用权面积15973.59平方米,竞得人为河南上林置业有限公司,成交价7816万元。
郑政出[2011]94号土地,位于航海路北、规划路东,使用权面积2783.68平方米,竞得人为河南上林置业有限公司,成交价1406万元。
郑政出[2011]95号土地,位于航海路南、连云路西、祥云路东,使用权面积22878.86平方米,竞得人为河南上林置业有限公司,成交价19337万元。
郑政出[2011]96号土地,位于航海路南、连云路西、祥云路东,使用权面积22295.93平方米,竞得人为河南上林置业有限公司,成交价12280万元。
2012年1月6日

中原经济区 中牟大舞台 村官展风采 中牟县公开选聘大学生村干部公告

根据工作需要,中牟县拟面向社会公开选聘大学生村干部212名。
一、报名条件
1.政治合格,遵纪守法,身体健康;
2.全日制大专以上学历,全日制硕士研究生经资格审查合格后,可免考进入;
3.年龄28周岁以下(1984年1月1日以后出生),农业、土地、规划、城建城管、法律等专业放宽至30岁。
二、报名时间和办法
1.报名时间:1月4日~12日(上午8:30~11:30,下午2:30~5:30)。
2.报名地点:中牟县新城区综合楼行政服务大厅一楼(中牟县商都大街路南,县委办公楼对面100米)。报名时须持身份证、毕业证、学位证等证件及复印件1份,照片3张。
3.笔试时间:1月14日。13日到报名处领取准考证。
三、有关事项说明
1.工资待遇。签订三年聘用协议。月薪第一年1300元,第二年1500元,第三年1800元。交纳五险,在村工作计入工龄,优先列入事业单位。
2.如果招聘岗位与报名人数比例低于1:3,将减少招聘岗位。
3.笔试成绩查询及面试时间安排请注意公告当天公告。
4.关于选聘情况会及时在中牟组工网公布,请考生注意查询(网址:http://www.zmzg.gov.cn/)。
联系电话:62168968 13598013350 韩瑞鹏 13693715382 雷娜
中共中牟县委组织部
2012年1月4日